



В рамках весеннего месячника по благоустройству города в начальной школе гимназии прошел субботник по уборке классов и территории школы.

Во всех классах состоялся экологический десант «Порядок и чистота - в школе красота!» Дети вымыли парты и стены класса, вытерли подоконники и батареи, пыль на комнатных растениях. Родители помыли окна в классах и кабинетах гимназии. Ребята постарше помогли родителям помыть стекла шкафов, перебрали и навели порядок на полочках, отремонтировав и расставив аккуратно на полочках книги. В 4-а классе нашелся умелец,

который починил несколько столов, а Аня Богомаз зашила красивой ровной, оригинальной строчкой прорехи на диване. Все дети выполняли работу с увлечением и старанием и классы засияли чистотой, что не могло не радовать глаз!

Все классы поучаствовали в акции «Мы за чистый город». Учителя рассказали детям о том, какие действия нужно предпринимать для того, чтобы защитить окружающую среду и город от мусора. Каждый должен быть бдительным и стать более сознательным и следить за порядком не только в стенах своего жилища. Ребята вышли на уборку территории школы, а 4-б класс совершил настоящий десант к памятнику К.Э. Циолковского. Ребята весело и с удовольствием навели порядок на территории, прилегающей к памятнику.

### **Отчет о проведении субботника в начальной школе**

<i>п/п</i>	<i>Мероприятие</i>	<i>Класс</i>	<i>Кол-во учащихся</i>
1	Экологический десант (в школе)		228
2	Урок «Мы за чистый город» (урок)		262
3	Акция «Сделаем город чище»		95













